

О Родине,
О счастье,
О грядущем.....

Дмитрий ШОСТАКОВИЧ

Народный артист СССР

Горячо поздравляю с Новым годом
весь наш великий советский народ.

Горячо поздравляю композиторов, исполнителей и артистов, отдающих свой талант, опыт и знания делу строительства советской музыкальной культуры.

В минувшем году у нас были большие творческие успехи во всех видах музыкального искусства. Я убежден, что наступивший 1964 год принесет много новых замечательных произведений.

Будьте счастливы, советские люди!



Правда, г. Москва
1. Янв. 1964 г.